

Я помню, я горжусь!

Мой прадедущка, Папин Георгий Иванович родился 10 апреля 1904 года в Кемеровской области. В самом начале войны в 1941 году был призван в ряды Советской Армии Ижморским районным военным комиссариатом. Являлся Гвардии Рядовым. В мирное время работал ветеринаром, а во время Великой Отечественной войны был санитаром 4 Стрелковой роты 46 Гвардейского Стрелкового полка, 16 Гвардейской Стрелковой Карачаевской Ордена Ленина Краснознаменной Дивизии.

С первых дней войны находился в самых горячих точках, воевал под Сталинградом, с боями дошел до Вязьмы. Принимал участие в боях под Смоленском. Трижды был ранен. Во время прорыва укрепленной обороны противника в районе деревень Киреево и Лобаны. 23 и 24 июня 1944 года под сильным огнем противника вынес с поля боя 25 тяжелораненых бойцов и оказал им первую медицинскую помощь. За время боевых операций с 23 июня по 25 июня 1944 года рядовой Папин вынес с поля боя 34 тяжелораненых бойцов и офицеров и оказал им первую медицинскую помощь. За что приказом 30/н от 21 июля 1944 года был награжден Орденом Красной Звезды.

В бою за овладение станцией Хлюстино 25 июня 1944 года при выполнении боевой задачи по выноске раненых с поля боя был тяжело ранен, осколок снаряда попал в грудную клетку. Долгое время лежал в госпитале под Смоленском. В 1944 году был комиссован по состоянию здоровья, отправлен домой.

После войны трудился в родном селе (село Ижморка Кемеровской области). Работал ветеринаром. За добросовестный труд был награжден медалью за «Трудовые успехи». Очень часто ранения напоминали о себе, и в 1971 году его не стало...

К сожалению, я уже не застала прадедущку в живых, но память о нем и о его подвиге, в моей семье, останется навсегда.